

<p>Radno vrijeme župnog ureda: od 10,00 do 12,00 sati i svakoga dana neposredno nakon svete mise!</p> <p>Blagdanom župni ured ne radi! U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj!</p> <p>TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p><b>KROZ VRIJEME KORIZME POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA: JE PETKOM U 17.30 sati.</b></p>
<p><b>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati</b></p> <p>*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati *nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	<p>Korizma je milosno vrijeme obraćenja i posvećenja, vrijeme pokore. No "ona nije cilj sama sebi, već joj je svrha da uskrsnemo zajedno s Kristom, da obnovimo svoj krsni identitet i da se ponovno rodimo odozgor".</p>
<p><b>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</b></p>	
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	<p><i>Težiš velikim stvarima? Počni s malim. Želiš podići visoku građevinu? Misli najprije na temelje poniznosti. Što višu građevinu želiš, to temelji moraju biti dublje položeni.</i></p> <p><i>Sv. Augustin</i></p>
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici <a href="http://www.zupa-ostarije.com">www.zupa-ostarije.com</a> i na facebook stranici župe.</p>	<p>Novčani dar za pomoć Ukrajini možete darovati:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• putem on-line uplata na <a href="http://www.caritas.hr">www.caritas.hr</a> (žurne akcije u svijetu – Ukrajina)</li> <li>• uplatom na žiro račun Hrvatskog Caritasa kod Privredne banke Zagreb d.d.; IBAN: HR0523400091100080340; SWIFT/BIC: PBZGHR2X; svrha uplate: pomoć Ukrajini</li> <li>• pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6,25 kn, PDV uključen)</li> </ul>
<p>ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.</p>	



## *Pod Gospinim plaštom*

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**

047-584-070 • [gospaodcudes@gmail.com](mailto:gospaodcudes@gmail.com)  
20. ožujka 2022. • God. XIII. • br. 12(601)



### TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

Evangelje: Lk 13, 1 - 9

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniiji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisposobu: »Imao netko smokvu zasaden u svom vinogradu. Dođe tražec ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

U našem hodu i pozivu na obraćenje lagano ulazimo u drugu polovicu korizme. Isus rabi dva slučaja tragedije kao prigodu da pozove na kajanje i obraćenje. Nitko ne može predvidjeti što donosi budućnost, ali može donekle odrediti što se događa danas. Evandelist Luka još nam jasnije govori da nas svakodnevne vijesti o katastrofama i pogibeljnim nesrećama trebaju poticati na trajnu budnost u vjeri, kako se ne bismo našli nesprenni za susret s Bogom u vječnosti.



Vrtlar u ovoj prisposobi predstavlja Božje milosrđe i njegovu aktivnost u mome životu koja želi učiniti da cvjetam. Orađivanje i gnojenje smokve simbolizira Božje milosrđe na djelu. Gospodine, ti znaš moje snage i slabosti bolje nego ja. Ti si strpljiv i ljubazan te si u moje srce posadio sjeme promjene. Sada je vrijeme da to sjeme donese ploda. Mi trebamo uočiti razloge svoje „neplodnosti“, razloge zašto nam prolaze dani i godine, a mi ne da nismo bolji nego se zna dogoditi da smo još zločestiji. To nas treba zabrinuti. Obratimo se i povjerujemo Evandelju - ne smijemo odgađati svoje obraćenje. Sve ima svoje vrijeme.

## NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO BLAGOVIJEST

Svetkovina je koju slavimo 25. ožujka, devet mjeseci prije Isusova rođenja, Božića. Mi je slavimo i kao naslovnu svetkovinu gospičke katedrale Navještenja BDM. Riječ "blagovijest" je staroslavenskog porijekla i znači dobra, lijepa vijest. Sadržaj svetkovine evanđeoski je događaj kada Božji glasnik, anđeo Gabrijel, naviješta Mariji odabranje da bude Majka Isusa, Sina Božjega. To je čas utjelovljenja, začeca Isusova pod srcem Marijinim. Marija je toga dana začela, a Isus je začet – tako se ova svetkovina odnosi na oboje, pa otuda i dva naziva – Navještenje Gospodinovo (mislimo na Krista) ili Blagovijest (mislimo na Mariju).

Marija je prihvatila Božji naum riječima: 'Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj!' (Lk 1, 38) Arkandeo je tada otišao.

Sadržaj svetkovine posebno je utkan u redovitu kršćansku molitvenu praksu: vjernici je spominju tri puta dnevno, kad na glas zvona – ujutro, u podne i navečer – izriču molitvu koja se, prema početnim riječima, zove "Anđeo Gospodnji". To je razlog da se sa svih crkvenih zvonika tri puta dnevno oglasi zvono koje vjernike podsjeća i poziva na molitvu. Prema predaji, Marijina kuća, gdje se dogodilo navještenje, nalazila se u Nazaretu do kraja 13. stoljeća. Tada joj je prijetilo rušenje pa su je anđeli prenijeli na Trsat u Hrvatsku gdje je bila od 1291. do 1294. Tada su je anđeli, odnijeli u Loreto u Italiju, gdje je i danas. Kristovo utjelovljenje događaj je spasenja. Sin Božji utjelovio se da postane Spasitelj, da izvrši djelo spasenja.



*Samo Bog može stvarati,  
ali ti možeš dati važnost onome  
stvorenom.*

*Samo Bog može pokloniti život  
ali ti ga možeš prenositi i štovati.*

*Samo Bog može pokloniti zdravlje,  
ali ti se možeš o njemu brinuti.*

*Samo Bog može pokloniti vjeru,  
ali ti možeš dati svoje  
svjedočanstvo.*

*Samo Bog može usaditi nadu,  
ali ti možeš pokloniti bratu čovjeku  
povjerenje.*

*Samo je u Bogu izvor prave ljubavi  
a ti u Isusu možeš pokazati tu  
ljubav i poučiti druge kako se  
istinski voli.*

*Samo Bog može pokloniti pravi  
mir,  
a ti ga možeš drugome prenijeti.*

*Samo Bog može dati snagu,  
ali ti možeš uspraviti  
obeshrabrene.*

*Samo Bog je put,  
ali ga ti možeš pokazati drugima.*

*Samo Bog je svjetlo,  
ali ti možeš učiniti da ono svijetli u  
očima drugih.*

*Samo Bog može učiniti nemoguće,  
ali ti možeš činiti moguće.*

*Samo Bog je sam sebi dovoljan,  
ali On ipak računa na tebe.*

Autor nepoznat



## RASPORED SVETIH MISA

od 21.03. do 27.03.2022.

### Ponedjeljak, 21.03.: Svagdan

17,30: Krunica

### Utorak, 22.03.: Svagdan

18,00: Po nakani

### Srijeda, 23.03.: Svagdan

18,00: Po nakani

### Četvrtak, 24.03.: Svagdan

18,00: + Jure i Anka Mihaljević; Ivica i Ivan Kirasić i Marina Pavlović  
++ iz ob. Mihaljević  
+ Barica Grdić

**\*NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE\***

### Petak, 25.03.: Navještenje Gospodinovo - Blagovijest

11,00: Hodočasnička Misa u Svetištu

18,00: + Franjo Špehar  
+ Franjo Dujmešić, 8. dan

*Nakon mise predstavljanje knjige, Tomislav Beronić: „Priče o Frankopanima“*

### Subota, 26.03.: Svagdan

16,00: MISA U VOJNOVCU

18,00: + Anka i Franjo Vukelić i ++ iz ob. Mihaljević  
+ Vera, Zorko i Davor Cindrić  
+ Tamara Božičević, 30. dan

### Nedjelja, 27.03.: ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!